
Склад

вода, екстракт шабельника, метилсаліцилат, екстракт коренів селери, екстракт
кори верби білої, карбомер 940, камфора, триетаноламін, ментол, олія евкаліпта,
екстракт червоного перцю, феноксіетанол, метилпарабен, етілпарабен,
пропілпарабен, бджолина отрута.

Опис

Бальзам «Сабельник з бджолиною отрутою» - це біоактивні бальзам з посиленою
формулою дії. До складу бальзаму входять лікарські рослини з загальновідомими
цілющими властивостями.

Бальзам «Сабельник з бджолиною отрутою» має зігріваючу дію, сприяє
зменшенню болю і запалення в суглобах, спині, попереку, м'язах і зв'язках,
прискорює відновлення пошкоджених тканин.

Сприяє відновленню хрящових поверхонь суглобів і хребта, зменшує
дегенеративні зміни в суглобах, покращує їх рухливість, стимулює регенерацію
хрящової тканини.

Запобігає відкладенню солей. Має протизапальну, протинабрякову,
знеболювальну, заспокійливу дію.

Кореневища сабельника застосовуються в якості знеболюючого і
протизапального засобу при захворюванні опорно-рухового апарату,
остеохондрозі, грижах міжхребцевих дисків, при травмах кісток, суглобів і
зв'язок.

Бджолина отрута містить неорганічні кислоти, мікроелементи, ферменти,
біологічно активні речовини, що володіють дратівливою і болезаспокійливу дію.

Лікувальна дія бджолиної отрути полягає в поліпшенні харчування тканин і
зменшення болю, а також в стимуляції захисних сил організму.

Рекомендації до застосування

Уменьшує отечність, біль, воспалення суставів, знімає мишечне напруження.

Пріменять при заболевании суставов і комплексному видаленні радікуліти,
артритів, артрозов різного походження.



Способствует зменшенню воспалення в суставах, спинах, поясниках, мышцях і
связках, прискоренні відновлення пошкоджених тканин при переломах,
растяженнях связок, ушибах.

Способствует восстановлению хрящевых поверхностей суставов і дозволу,
зменшує дегенеративні зміни в суставах, покращує їх підвісність, стимулює
регенерацію хрящової тканини.

Протипоказання

Непереносимость отдельных компонентов.

Спосіб застосування та дози

Наносити на чисту шкіру на хворі суглоби і інші частини тіла, уражені
запаленням і болем, легкими масажними рухами. Застосовувати двічі або тричі
на добу.

Термін придатності

24 місяці з дати виробництва.

Умови зберігання

Нижче 0 ° С і не вище 25 ° С.

Упаковка

50 мл в тубі в картонній коробці.

Виробник

ТОВ "Ботаніка", Україна.


